
     

                                         COMPTE – RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES 

Séance du mercredi 2 octobre 2024 

 

ETAIENT PRESENTS : 

Eva-Rose BARRON, Mya BELLO, Edouard CARDANTE ROUDET, Gabriel CARIOLOT, Arthur 
CHASSON, Alexandre CLIDIERE, Maïa-Nina DA SILVA-ROUSSIE, Gabrielle GOUBELY, Lucas 
JOUGEAT, Paul JOUVE, Kevser ÖZER, Célia LAFON, Lise MONTCOUQUIOL, Chloé PEREZ, Alméio 
ROSALIE, Apolline ROUCHON, Nazli-Nefiye SENYUREK, Tiziano SPADAFORA, Liam TISSERAND, 
Lucas TIXIER. 

 

ETAIENT EXCUSES : 

Saïma ALI, Corentin AZNAR, Emma GOBIER, Ömer-Akif KESKIN, Jylian LAPORTE-HAZARD, Oscar 
MAGRIT, Jean SARFATI, Timeo SYLLA, Rafael TROCHET. 

 
ASSISTAIENT A LA REUNION : 
 
Sandrine ALAMAN, responsable à l’Espace de Vie Sociale, 
Marine AURIEL, responsable de missions au Centre Communal d’Action Sociale,  
Aline BOHAN, coordinatrice élus, 
Nicole BERTHON, conseillère déléguée aux Personnes Agées, 
Marine CARRICO, Centre Communal d’Action Sociale, 
Nathalie CHATONNIER, responsable du service Centre Communal d’Action Sociale, 
Loïc COSTA, conseiller numérique, 
Christophe COUDERT, éducateur sportif, 
Corinne FRAGNE, responsable Développement Social Urbain, 
Lucie FRAYSSE, agent d’accompagnement des personnes en perte d’autonomie – 
Transport à la demande, 
Mady JUNISSON, élue référente du CMJ, adjointe en charge des Affaires Culturelles et 
de l’Animation, 
Marilou PADILLA-RATELADE, adjointe en charge des Affaires Sociales, des Aînés et de la 
Solidarité, 
Michèle VALIBUS, conseillère déléguée à l’Animation, 
Ainsi que les associations Chamboultou et Ussel Country Line Dance.  
 
 
ORDRE DU JOUR : 



 
✓ Confection de boîtes de récolte de peluches. 
✓ Participation à la « Semaine Bleue ». 

 
 
COMPTE-RENDU : 
 
Commission Culture et Animation :  

Les jeunes élus se sont retrouvés à l’Espace de Vie Sociale.  

Ils ont répondu présents à l’appel de l’Espace de Vie Sociale qui est engagé auprès 
d’UNICEF pour une collecte de peluches en faveur des enfants hospitalisés. 

Après avoir récupéré des cartons auprès des différents services de la commune (que 
nous remercions), les enfants ont prêté mains fortes pour les décorer. C’est avec 
beaucoup de patience et d’application que leurs petites mains se sont afférées au 
collage, découpage dans le carton, et assemblage. 

Les cartons vont être déposés dans les écoles maternelles et élémentaires de la ville. 

Merci à nos jeunes pour leur implication et leur sérieux. 

 

Commission Sport et Citoyenneté et Environnement et Solidarité : 

Les élus de ces 2 commissions se sont retrouvés à la salle polyvalente à l’occasion de la 
« Semaine bleue ». 

Portées par le CCAS de la Ville d’Ussel, les Olympiades organisées dans le cadre de la 
« Semaine Bleue » ont réuni l’Accueil collectif des mineurs les P’tits Pelauds, le Conseil 
Municipal des Jeunes, le Pôle Ado qui se sont unis pour créer un moment de partage et 
de convivialité avec les seniors de la résidence autonomie des Acacias à Ussel, la 
résidence du Pré-Mongeal à Bort-les-Orgues, l'EHPAD d'Ussel ainsi que l'accueil de jour 
du CH Ussel. 

Sept équipes ont brillamment participé aux différentes activités proposées, telles que le 
sport en relais, les quiz musicaux, l’atelier numérique animé par Loick COSTA, la danse 
avec USSEL COUNTRY et les jeux avec l’association CHAMBOULTOU.  

Ces moments de joie et d’échange intergénérationnels ont renforcé les liens entre les 
participants et ont été une véritable célébration de la solidarité et de la convivialité. 

Merci à tous pour votre enthousiasme et votre engagement !  

 

ORDRE DU JOUR DE LA PROCHAINE SEANCE : 

✓ Suite du projet « Découverte des Gestes de Premiers Secours » pour l’ensemble 
du CMJ.                               


